

Мир распахнутых сердец

Ребятам из центра «Милосердие» волонтеры организовали праздник



|| Добро сердце

На детский праздник можно сводить ребят в зоопарк, цирк, батутный центр. Многие родители так и делают, но есть семьи, попавшие в тяжелую жизненную ситуацию, где даже накормить и одеть ребенка получается не всегда. Для семей, которые проживают в центре «Милосердие», кризисном отделении «Новая Надежда», а также находящихся на патронажном сопровождении, был устроен яркий, сказочный и добрый праздник детства.

Звонкая, любимая взрослыми и малышами песня из проекта «Барбарики» разносится по округе. Возле штаба общественной поддержки выплясывают аниматоры в костюмах, приглашая в хоровод подтягивающиеся ребятню. У многих из этих малышей в жизни были не только веселье и радость – их семьи оказались (кто-то сейчас, а кто-то уже пережил этот этап) в трудной жизненной ситуации.

– Семьи, которые попали в трудную жизненную ситуацию, временно поступают к нам на социальное обслуживание. Причины разные – отсутствие жилья, домашнее насилие, отсутствие дохода и возможности обеспечивать своего ребенка и пр. С помощью наших специалистов помогаем выйти из сложного положения. Наша цель – заострить внимание общественности на том, что есть дети, которым требуется помочь, дети, которые нуждаются в заботе, уходе и внимании, – подчеркивает заведующая отделением Центра помощи «Милосердие» **Анна Слинкина**.

Но дети не виноваты в возникших у взрослых проблемах, им нужно жить и радоваться окружающему миру, поэтому в центре стараются постоянно устраивать какие-либо мероприятия для малышни. 1 июня – это отличный повод вспомнить, что каждый день у ребенка – это новое захватывающее приключение, восхитительное и полное надежд. Показать мальчишкам и девочкам мир вокруг полным ярких красок захотели сторонники партии «Единая Россия».

– У меня у самой трое детей, я мама, а чужих детей, как известно, не бывает. Проводим праздник, чтобы показать им наше внимание, заботу, чтобы ребята могли попрыгать, побегать, порадоваться, и особенно здорово, когда подключаются родители. Ведь главное – это семья, – говорит заместитель председателя регионального совета сторонников партии «Единая Россия» **Анна Пирожок**.

Ирина ТУНГУСОВА

1 ИЮНЯ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

**Уважаемые земляки!
Дорогие юные жители региона!**

Поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Символично, что с этого праздника детства начинается календарное лето, а для большинства школьников и долгожданные каникулы. Сегодня в нашем регионе почти 400 тысяч детей, и каждый третий ребенок воспитывается в многодетной семье.

Нет ничего важнее детей. Эта праздничная дата напоминает всем взрослым о высокой ответственности, которую мы за них несем. Именно в них – наше продолжение, семейное счастье, будущее региона и всей нашей страны. Дети наполняют нашу жизнь высшим смыслом и безусловной любовью.

Сделать каждого ребенка счастливее – совместная задача семьи и государства. Сегодня возможности для этого есть. Реализуется много новых и уже зарекомендовавших себя проектов, нацеленных на раскрытие потенциала каждого ребенка и формирование семейных ценностей.

В этот день особые слова благодарности выражают всем взрослым: родителям, старшему поколению членов семьи – бабушкам и дедушкам, воспитателям, учителям и наставникам за заботу, душевное тепло и добро, которое вы дарите детям. Особая признательность – многодетным и приемным семьям.

Уверен, общими усилиями мы воспитаем настоящих граждан нашего Отечества.

Желаю всем крепкого здоровья! И пусть у каждого ребенка будет счастливое детство!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

Дорогие земляки, юные жители Тюменской области!

От имени депутатов Тюменской областной Думы поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Этот праздник всегда вызывает самые светлые и теплые чувства, ведь детство – это прекрасная пора, которая полна счастливых моментов, множества открытий и впечатлений. Поэтому главная задача для нас, взрослых, сделать ее безопасной и комфортной. Необходимо окружить заботой и вниманием наших детей – будущее региона и всей страны.

В Тюменской области создаются необходимые условия для интеллектуального и творческого развития ребят, независимо от того, где они проживают – в городе или сельской местности.

Ежегодно в регионе строятся и реконструируются школы и детские сады, спортивные объекты. Работают музыкальные и художественные школы, театральные студии, детские центры разной направленности, чтобы юные тюменцы могли найти занятие по душе и проявить свои способности. Все это дает положительные результаты – наши дети занимают призовые места на различных конкурсах, олимпиадах, состязаниях областного, всероссийского и международного уровней. Спасибо всем, кто помогает раскрыться их талантам и поверить в себя.

От души желаю всем крепкого здоровья, отличного летнего настроения, как можно больше радостных событий и положительных эмоций!

Председатель Тюменской областной Думы
Фуат САЙФИТДИНОВ

Дорогие тюменцы!

Депутаты Тюменской городской Думы поздравляют вас с Международным днем защиты детей!

Этот праздник призван еще раз напомнить нам, взрослым, об ответственности за судьбы наших детей, за их благополучие и счастливую жизнь. Ведь от того, каким мы воспитаем подрастающее поколение, зависит, какими будут их личное будущее и завтрашний день нашего города и всей страны.

Тюмень – один из тех городов, где забота о счастливом детстве является предметом особого внимания муниципальных органов власти. Выражаем искреннюю благодарность всем, кто выбрал целью и смыслом своей жизни работу с детьми. Вы делаете все возможное для того, чтобы наши дети и внуки были здоровыми, счастливыми, а также физически, интеллектуально и духовно развитыми, чтобы они вступили во взрослую жизнь зрелыми, умудренными и добрыми людьми, готовыми к работе и свершениям на благо своего родного города и России.

Пусть же детство наших мальчишек и девчонок будет счастливым и мирным, а их лица всегда будут озарены радостными улыбками!

С праздником вас, дорогие ребята и уважаемые взрослые!

Председатель Тюменской городской Думы
Светлана ИВАНОВА